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Kedves Látogató!
 Szeretettel köszöntünk a Magyar Közösségépítők

Értékszövetsége által szervezett KözösÉg Fesztiválon,
a közösségi művelődés első szakmai
vándorfesztiválján!

Egy olyan rendezvényt álmodtunk meg, melyben
interaktív módon, színes beszélgetések, tapasztalati
tudásátadás útján mutatjuk meg Neked, milyen
sokszínű a mi szakmánk, milyen potenciált rejt
magában, milyen perspektívákat nyújt a pálya.
Tesszük mindezt Veszprém vármegyében, mint a
Fesztivál első házigazda-megyéjében, a helyi
sajátosságokat, különlegességeket csempésszük
bele a rendezvénybe, és természetesen Egyesületünk
Veszprém vármegyei tagjait is bemutatjuk. 
Hálásak vagyunk, hogy Závogyán Magdolna kultúráért
felelős államtitkár, Egyesületünk egyik alapítótagja
elvállalta Fesztiválunk fővédnökségét!

Ebben a kiadványban minden hasznos információt
megtalálsz ahhoz, hogy eligazodj a fesztivál három
napján. Mivel célunk a környezettudatosság,
kiadványunkat digitális formában érheted el, és akár
okostelefonodon is olvashatod.

Sok élményt, hasznos beszélgetéseket, sok
újdonságot és jó szórakozást kívánunk Neked itt,
Veszprém vármegyében!

 A KözösÉg Fesztivál szervezői
 



12:00-13:00

14:00-18:00

14:00- 

14:00–18:00

A mi Veszprém vármegyénk – értékek és hagyományok a térségben
Számos helyi sajátossággal találkozhatsz, ha meglátogatod egyesületi tagjaink,
Látópontjaink sátrait. Érdemes kipróbálni az általuk hozott interaktív játékokat,
megtapasztalni azt a színes-gazdag kínálatot, melyet akár néhány száz lelkes települések
képviselői mutatnak meg a Fesztivál közönségének! Akikkel itt találkozhatsz: 

Folk-udvar az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület közreműködésével 

Veszprém értékei - Veszprém vármegyei Látópontok bemutatkozása –
Résztvevő települések: Tótvázsony és a Látópöttyök (Balatonszőlős, Pécsely,
Nemesvámos, Barnag, Vöröstó, Hidegkút); Jásd; Kiscsősz, Taliándörögd, Sümeg

Regisztráció, megérkezés
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Helyszín: Zenevölgy, Felsőörs, Hóvirág utca 28. 
Festői környezetben, a felsőörsi Malomvölgy területén található Zenevölgy igazi
közösségi élményt kínál számodra! Gyere el, éld át a természet közelségét, hallgasd
meg a beszélgetéseket, ismerd meg a nap bemutatkozó Látópontjait, játssz velünk
egész nap, légy részese a fesztiválnak! 

Fesztiválnyitó 
– ünnepi köszöntőt mond Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár,
valamint Dr. Baloghné Uracs Marianna, a Közösérték Egyesület elnöke

Közös Ég Tér –
 pódiumbeszélgetések meghívott beszélgetőpartnerekkel
Egy hely, ahol a kötetlen beszélgetésé a főszerep. Egy hely, ahol kiemelkedő szakmai
munkát végző szakemberektől hallgathatsz nem mindennapi történeteket. Egy hely, ahol
jobban megismerheted azokat, akik munkájukat a legmagasabb fordulatszámon végzik.
Foglalj helyet, és hallgasd meg, mit mesélnek magukról, szakmájukról, a világról! 

14:15 – 15:00 Fiatalság – bolondság? Pályakezdés közösségépítőként – 
Beszélgetés Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkárral 

15:15 – 16:00 Változó világunk – a közösségek szerepe a jövőben – 
beszélgetés a Pannon Egyetem rektorával, Gelencsér Andrással

16:15 – 17:00 Bakiparádé a színpadon – 
a Kjube zenekar zenésze, Nyakas Krisztián mesél hihető és hihetetlen, de megtörtént
eseteket



17:15 – 18:00 Értékeink és hagyományaink a közösségi életben – 
az Élő Forrás és a Köszi közreműködésével
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Határon túli delegációk workshopja 17:00-19:00

Látókaland I. – a regisztrációnál válassz egy színes névkártyát magadnak, és légy
része az egész délután zajló játékunknak! Barangold be a bemutatkozó Látópontok
sátrait, oldd meg a feladványokat, és mindeközben találd meg a csapattársaid is,
ismerkedj, beszélgess! 

A játékra a regisztrációnál jelentkezhetsz, a délután folyamán folyamatosan zajlik, a
feladatokat bármikor megoldhatod, amikor épp arra jársz! Ne félj, nem maradsz le emiatt a
pódiumbeszélgetésekről! 

14:00–19:00

Vacsora 

Közös hangolódás az estére 

Ha elköltötted a vacsorát, és kissé felráznád magad az esti játék előtt, az udvaron egy
közös muzsikálásra vár Franczia Dániel és a dobok! Pezsdülj fel, merülj el a ritmusok
világában, vegyél részt egy igazán különleges élményben!

18:00–19:00

Látókaland II. – Közösségi játékok a Pannon Egyetem Közösségszervezés szakos
hallgatóival

Gyere, és légy részese az egész délután zajló játék befejező részének! 

Ismerd meg a csapattársaid, és közösen oldjátok meg azokat a feladványokat,
melyeket a Pannon Egyetem hallgatói állítottak össze számotokra Veszprém
vármegyéről, a Balatonról és még sok minden másról!

19:00-

Hagyd a parkolóban a kocsit! Ha nem szeretnél gépjárművel közlekedni, felszállhatsz
buszainkra, melyeket Felsőörsről 9:00 és 9:40-kor és Balatonalmádiból 9:30-kor indítunk
Veszprémbe!

Táncház és népzenei koncert Koncz Gergellyel és tanítványaival. 
Ne aggódj, nem kell táncolni tudj ahhoz, hogy jól érezd magad, csak engedd, hogy a
lelkedig hatoljon a muzsika! 
Fesztivál-tűz, közös szalonnasütéssel – igazi közösségi hangulatot csempészünk az
estébe azok számára, akik szívesen beszélgetnének egymással egy tábortűz és jó zene
mellett! 

19:00-
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Játék-udvar – Próbáld ki Te is! Játssz sudokut, sakkot játékmesterek vezetésével,készíts
paracord karkötőt!

Civil-udvar Veszprém vármegyei Látópontok közreműködésével – Nyárád,
Békás, Lovászpatona – újabb egyesületi tagjaink mutatkoznak be a nap folyamán, gyere el,
és próbáld ki mindazt, amit hoztak számodra a településükről! Hidd el, nem fogod
megbánni!

Média- udvar – mi mindenhez is kell értenünk a multimédiás eszközökkel kapcsolatban?
A Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület közreműködésével barátkozhatsz a különböző
kütyükkel, eszközökkel

Street Art – A veszprémi Művészetek Háza interaktív foglalkozása – merülj el a
művészetben! 
Közösségi festés, amely során a részvevők megismerik a street art, mint undergound
művészeti ág és szubkultúra főbb irányzatait (graffti, tag, festett képek), és lehetőséget
kapnak arra is, hogy kipróbálják a legfontosabb technikákat és alkatói módszereket (fújás,
stencil, rajz, ecset technikák). A foglalkozás során minden résztvevő egy-egy egyedi képet és
vászontáskát készíthet. A workshopot Hamerli Judit festőművész vezeti a Művészetek
Háza Veszprém diák önkénteseinek segítségével.

10:00–16:00 

Színes programok az Agóra előtti téren

Üdvözlünk az Agórában! – 
köszöntőt mond Neveda Amália, az Agóra Veszprém Kulturális Központ igazgatója,
elnökségi tag, valamint Molnár Lajos Milán elnökségi tag

10:00-

Programok az Agóra előtti színpadon

Közös Ég Tér – pódiumbeszélgetések
Egy hely, ahol a kötetlen beszélgetésé a fő szerep. Egy hely, ahol kiemelkedő szakmai
munkát végző szakemberektől hallgathatsz nem mindennapi történeteket. Egy hely, ahol
jobban megismerheted azokat, akik munkájukat a legmagasabb fordulatszámon végzik.
Foglalj helyet, és hallgasd meg, mit mesélnek magukról, szakmájukról, a világról!

10:15 – 14:45

10:15 – 11:00 Üzenet a jövőnek – 
beszélgetés Porga Gyulával, Veszprém Megyei Jogú Város polgármesterével

Helyszín: Agóra Veszprém Kulturális Központ 
(8200 Veszprém, Táborállás park 1.)
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13: 00 – 14:00 Kultúra határok nélkül – 
beszélgetés a határon túli fesztiválozók közreműködésével

14:15 – 14:30 Ünnepi ceremónia - 
a fesztivál kulcsának jelképes átadása a 2024. évi eseményt szervező megyének, átadja Dr.
Baloghné Uracs Marianna, a Közösérték Egyesület elnöke
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Ne kiálts vérfarkast! – szabadulós kalandjáték

Egy fantasztikus szabadulós kalandjátékra invitálunk titeket! Vérfarkas tanyázik az
Agóra épületében! Az ezüst pisztolygolyókat tartalmazó fegyver azonban el van zárva
egy ládában. Fejtsétek meg a feladatokat, keressétek meg a számokat, amely a ládát
nyitja, és győzzétek le együtt a veszedelmes vérfarkast! A játékra 3-6 fős csapatokat
várunk!

 A játék ötletgazdája Jandácsik Pál, egyesületi tagunk.
 A játékra a helyszínen kell regisztrálni, egyszerre 3-5 játékos tud játszani. 
 Kezdési időpontok: 10:00, 10:45, 11:30, 12:15, 13:00, 13:45, 14:30

10:00–15:00 

Színpadon a Juniorok és az irodalom – a Juniorok a Kultúrházakban projekt
résztvevői
Az improvizációs előadások a fiatalok körében népszerű műfajnak számítanak, éppen
ezért fontos minél több helyszínen az ilyen típusú események lebonyolítása. A
playback színházak ma már megtalálhatóak szerte a világban Kanadától Új-Zélandig.
A playback színház egy spontán, rögtönzött színház, amelyben a közönség tagjai
mondják el saját életükből vett történeteiket, és a társulat tagjai ezeket jelenítik meg a
színpadon, egy játékmester vezetésével. A Pécsi Playback Színház egy olyan
improvizációs színház, amely az interaktivitást, a történetmesélést állítja az előadás
középpontjába: a nézők hangulatokat, életérzéseket, történeteket, álmokat osztanak
meg, amelyeket a társulat zene kíséretében improvizálva játszik el.

12:30-13:00

Programok az Agóra termeiben

A Fesztiválon látható előadás témája az Egyesület Juniorok a kultúrházakban
projektjéhez kapcsolódóan: Szabadság, szerelem (de minden ehhez kapcsolódó
érzelem, történet megjelenhet).
Az előadásban Felföldi Gábor, a veszprémi TIT Váci Mihály Irodalmi Színpad
vezetője is közreműködik.

11:15 – 12:00 Mit érhetnek el a civilek, ha összefognak –
 Veszprém vármegyei Látópontok jó gyakorlatai – Békás, Nyárád, Lovászpatona 
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Quizprém Kocsma Kvíz az Agórában
Igazi, Veszprémhez kötődő kvízkérdésekben mérettetheted meg magadat, miközben
ismét átélheted a közös játék élményét egy gyakorlott kvízmester segítségével!

A program előzetes regisztráció alapján látogatható, jelentkezni a helyszínen tudsz rá!

14:00-15:00

Bonbon készítés az Agóra konyhájában

A csokit mindenki szereti – kicsi, nagy, fiatal és öreg is. A saját készítésű bonbont
pedig még Gombóc Artúr is megirigyelné, hiszen nem minden nap lehet részünk
abban, hogy kipróbáljuk, hogy is készül ez a kedvelt édesség! Gyere el, próbáld ki az
Agóra konyháját, lesd el a bonbonkészítés fortélyait a cukrászmestertől! 

A program előzetes regisztráció alapján látogatható!  

10:00-14:00

Fotósarok régi képekkel

Délutáni programok Veszprém belvárosában

Tematikus veszprémi városnézés

Az előzetes regisztráció alapján a választott túráról itt találsz egy rövid ismertetőt:

1. séta: Veszprémi anzix 
Útvonalterv: Lovassy László Gimnázium - Buhim utca - Benedek-hegy - Vár utca -
Óváros tér - Erzsébet sétány - ActiCity

Rövid leírás: Sétánkon megelevenedik Veszprém múltja. Bejárjuk a történelmi
belvárost, miközben megismerkedünk a város sokszínűségével, s ahogy a túra alcíme
is utal rá, régi „Veszprémi képeslapok” is a segítségünkre lesznek a múltidézésben.
Szó esik többek között püspökökről, betyárokról, molnárokról, látjuk majd a belső-
külső vár választóvonalát, kanonoki épületeket, a legrégebbi gyógyszertárat és még
sok minden mást.

15:30-18:00



 2. séta: Veszprém anno
Útvonalterv: Lovassy László Gimnázium - Kossuth utca - Óváros tér - Vár utca -
Patak tér - Jókai utca - Szeglethy utca - Színházkert - Erzsébet sétány – ActiCity 

Rövid leírás: Tudj meg többet Veszprém ősutcáiról, azok épületeiről és lakóiról! A
Vár, a Jókai és a Kossuth utca házmeséi várnak Rád érdekesebbnél-érdekesebb
történetekkel teletűzdelt Túrajó sétánkon. Mi köze a nyulaknak a leprához?
Húszemeletes-e a Húszemeletes? Mi van a veszprémi "Sziklában"? Megannyi rejtély
megfejtése vár Rád, ha velünk tartasz.

 3. séta: Veszprém, a zenélő ékszerdoboz
Útvonalterv: Lovassy László Gimnázium – Szabadság tér – Óváros tér – Vár utca –
Jókai utca – Erzsébet-liget – ActiCity 

Veszprémet 2019 október végén A zene városa címmel tüntette ki az UNESCO.
Veszprém, a zenélő ékszerdoboz sétánkon az érdeklődő zenebarátok
megismerkedhetnek azokkal a bevárosi helyszínekkel, melyek kötődnek a város
zenei múltjához és jelenéhez. A résztvevők átfogó képet kapnak Veszprémről, a város
zenei nagyjairól, a híres fesztiválokról, és ami a városnézést rendhagyóvá és
élménydúsabbá teszi: az idegenvezető és énekes, a Veszprém megyei Prima-díjas
Gizella Nőikar szólistája, Kruppa-Jakab Éva a helyszínekhez kötődő dallamokat ad
elő.
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Bemutatkozik az ActiCity Mozgásközpont – Veszprém, Hóvirág utca 1. 
Városnéző túráink végeztével megpihenünk az ActiCityben, a város egyik legújabb
közösségi terében! Megismerkedhetünk az épület múltjával és csodálatos jelenével,
mindazon tevékenységekkel, melyek új életet leheltek az egykori gyermekkórház
épületébe! 

18:00-

Esti programok

Franz Ferdinand koncert a GyárKertben - Veszprém, Jutasi út 3. 

Veszprém legújabb koncerthelyszíne az Autóbusz-pályaudvar mögött, az egykori
bútorgyár területén létesült GyárKert! Igazi nemzetközi élményben lehet részed,
hiszen egy glasgow-i rockbanda húzza este a talpalávalót. 

A program előzetes regisztráció alapján látogatható!

20:00-
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SOCIOPOLY - interaktív társasjáték az Agórában

Kiróbálnád magad még egy közösségi játékban? Gyere vissza az Agórába, és légy
részese Te is az újabb élménynek! A játék során kipróbálhatjátok magatokat nehéz
élethelyzetekben… vajon jól döntötök majd? 

A program előzetes regisztráció alapján látogatható!  

20:00-

Remedy – A Juniorok a kultúrházakban projekt zenekara az Agóra előtti
színpadon

A zenekar Egyesületünk Juniorok a kultúrházakban programja keretében
mutatkozott be 2022-ben. Az együttes tagjai így mutatják be magukat:
„Együttesünkkel főleg a pop és rock vonalát követjük. Szeretnénk átadni másoknak
azt a szeretetet és flow élményt, amit egy-egy dal előadása alatt érzünk. Fontosnak
tartjuk azt is, hogy értéket adjunk át a közönségünknek. Saját szövegeink olyan
témákat dolgoznak fel, amikkel sokan tudnak azonosulni, mert személyes
élményeink ihletik őket. Csak úgy, mint az első stúdióban felvett dalunk is, melynek
címe Titkom Vagy.”

20:00-

Dávid Roland koncertje az Agóra előtti színpadon

Dávid Rolandot a térségben nem kell bemutatnunk, sokszínű tehetségét rendszeresen
megcsillantja a közönség előtt. Ezúttal az elektro- akusztikus gitárja és fantasztikus
hangja segítségével elrepíti majd a közönségét legendás zenei korszakokba.

20:40 - 

Az esti órákban fesztiválbuszok indulnak Felsőörsre és Balatonalmádiba:
22:30 Agóra Veszprém – Felsőörs – Balatonalmádi
23:30 Lovassy parkoló (Cserhát ltp. 11., nagy szabadtéri parkoló) - Felsőörs -
Balatonalmádi

Az esti beszélgetéseket folytathatjátok Felsőörsön, amennyiben szükséges,
Balatonalmádiba transzfert biztosítunk éjjel 01:30-ig. 
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Fesztiválunk harmadik napján látóutakra invitálunk Benneteket!
A gépjárművet ezúttal is még a parkolóban hagyhatod, mindkét látóúton lehetőség van a
busszal való utazásra! 
Busz indulás, Balatonalmádi: 9:00, Felsőörs 9:30
A látóutakon való részvételre az előzetes regisztrációk alapján van lehetőség!

Látóút a Balaton-parton – Balatonfüred kincsei 

Balatonfüred az északi Balaton-part fővárosa, méltán ismert országszerte, hiszen
számos említést találunk róla akár a reformkori irodalomban. A nyár derekán
szervezett Anna-bál Veszprém vármegye második hungarikumává vált, melyre
messze földről érkeznek a bálozók. Erről is, és még sok másról mesél majd nekünk
Balatonfüreden a kísérőnk, aki maga is közművelődési szakember. Meglátogatjátok a
Vasary-villát, a Jókai Emlékházat, valamint a Modern Műtárat, végül sétát tesztek a
reformkori városnegyedben.

Látópöttyök a Balaton-felvidéken – Barnag és Nemesvámos

Akármerre járunk a Balaton-felvidéken, igazi ékszerdoboz-településekkel
találkozhatunk. Látóutunk során kettőre látogatunk el közülük, mindketten tagjai
Egyesületünk Látópont-hálózatának. Kis gyöngyszem települések, közösségi
szemlélettel, akik óva őrzik értékeiket, és mutatják meg azokat az érdeklődőknek! A
kistérségi együttműködésekről, közös gondolkodásról hallhatunk a két településen
gondolatébresztő példákat, jógyakorlatokat. 

9:30 – 14:00
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gyárkert

veszprém

Acticity



A KözösÉg Fesztivál támogatói: 
 Nemzeti Kulturális Alap 
 Nemzeti Művelődési Intézet
 
Fesztiválunk megszervezésében és megvalósításában közreműködtek:
Agóra Veszprém Kulturális Központ
Balatonalmádi Város Önkormányzata - Kolostor
Barnag Község Önkormányzata
Békás Község Önkormányzata
Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület, Kiscsősz
Felsőörs Község Önkormányzata
Jásd község önkormányzata – Bodzaház,
Kisfaludy Sándor Művelődési Központ és Könyvtár, Sümeg
Közép-Dunántúli Szövetség az Ifjúságért, Taliándörögd
Lovászpatona Község Önkormányzata
Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Vármegyei Igazgatósága
Nemzeti Tehetség Program – Zenevölgy, Felsőörs
Nemesvámos Község Önkormányzata
Nyárád Község Önkormányzata
Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület

Köszönjük a közös munkát!
                                             

A KözösÉg Fesztivál szervezői – 
 a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület tagjai
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